

8-14/2016

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 2016. február 23-án 10.10 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott soros, nyílt üléséről.

Jelen van: Dzsupin Imréné bizottság elnöke, Borbás Elvira bizottsági tag, Szemők Józsefné bizottsági tag (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Sente Béla polgármester, Dr. Mezei Csilla jegyző, Gaálné Czinkos Judit aljegyző

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: szeretettel köszönt mindenkit a bizottság február havi soros, nyilvános ülésén. A bizottság ülését 10.00 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, az ülés kezdetekor mind a 3 fő bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv-vezetőnek Várszegi Istvánnét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Borbás Elvirát javasolja, valamint az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. Aki a jegyzőkönyv-vezető, a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a napirendi pontok tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - elfogadta a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, és az alábbi napirendet a mai soros, nyilvános ülésére:

Napirendi pontok és azok sorrendje:

1.) Előterjesztés a 2016. évi költségvetési rendelet elfogadására

Előadó: Sente Béla polgármester, Dr. Mezei Csilla jegyző

2.) A köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásról szóló rendelet elfogadása

Előadó: Sente Béla polgármester

3.) Egyebek

1.) Előterjesztés a 2016. évi költségvetési rendelet elfogadására

Előadó: Sente Béla polgármester, Dr. Mezei Csilla jegyző

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: felkéri Sente Béla polgármester urat, hogy az előterjesztést tegye meg.

Sente Béla polgármester: az előterjesztéshez képest kiegészíteni valója nincsen, vagyis minimális van, de azt akkor szeretné feltenni, amikor a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság ülése lesz. Kéri, hogy fogadják el a költségvetési rendelet-tervezetet.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: az előterjesztést megkapták a táblázattal együtt, a hatásvizsgálati lappal együtt átolvasták. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság az alábbi véleményt alakította ki a 2016. évi költségvetési rendelettel kapcsolatban: a 2016. évi költségvetés kialakításánál a legfontosabb feladat az önkormányzat kötelező feladatait ellátó

rendszer kiegyensúlyozott működése, továbbá az önként vállalt feladatok kezelése, a takarékos, átlátható és biztonságos gazdálkodás következményeinek teljesítése, figyelembe véve, hogy a működés színvonala ne csökkenjen. Köszönik szépen a munkát a költségvetésnél, tudják, hogy ez nagyon nagy munka, sok időt vesz igénybe, hónapokat. Köszönik szépen jegyző asszony munkáját, tudják, hogy ez legfőképpen az ő vállán van. Felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Monorierdő Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetét az előterjesztés szerint fogadja el. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága
8/2016. (II.23.) SZKB
határozata**

a 2016. évi költségvetési rendelet elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Monorierdő Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetét az előterjesztés szerint fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupsin Imréné bizottság elnöke,
Szente Béla polgármester,
Dr. Mezei Csilla jegyző

2.) A köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásról szóló rendelet elfogadása

Előadó: Szente Béla polgármester

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: mindenki megkapta az előterjesztést. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat a Vertikál Zrt-vel kötött szerződést a települési szilárd hulladék begyűjtésére és elszállítására, szükségessé vált a köztisztasági rendelet felülvizsgálata. A szemétszállítási közszolgáltatásnál a 14. § 4.) pontjánál a szemétszállítási szolgáltatás keretében a helyi közüzemi közszolgáltató részről a lomtalanításról szeretne kérdezni. Nem úgy folyik le a lomtalanítás ez évtől, mint eddig volt, nem egy évben egy napon jönnek ki Monorierdőre lomtalanítani, hanem ott szerepel egy telefonszám, azon kell beszólni a Vertikál Zrt-nek és akkor a lakásokhoz egyenként jönnek ki időpont egyeztetéssel?

Szente Béla polgármester: az országban hasonlóan fogják bevezetni és Monorierdő az első között van, hogy ne legyen szó szerint, mint a vásárolók, hogy meglepik, szinte naptárszerűen tudják, hogy mely településen, mikor van lomtalanítás és külső területekről bejönnek ide idegenek. Ilyenkor bűncselekménynek lehet áldozata a lakosság. A megadott telefonszámon kell bejelenteni, hogy mikor szeretne lomtalanítást kérni, időpont egyeztetés alapján ki lehet tenni a ház elé a szemetet és a kukás autót már úgy küldik, hogy a lomtalanítási hulladékot is el fogják vinni. Általában a szemétszállítás napján, csütörtökön vagy a szelektív hulladékszállítás napjára fognak esni ezek a napok, de előtte egyeztetnek a lakossággal.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: ez egy újdonság, a faluban ezt reklámozni kell, hogy megváltozik a lomtalanítás módja. Szintén újdonság, úgy olvasta, hogy 5 zsák zöld hulladékot elvisznek ingyen és bérmentve.

Szente Béla polgármester: igen, egyéni megállapodás alapján azt mondták, hogy kiosztanak most zöld hulladékzsákokat és majd ősz folyamán is. Le van írva, hogy mely napokon lesz zöld hulladékgyűjtés, azonban, ha ezen felül is még igény merülne fel, akkor jelezni kellene az önkormányzat felé és akkor még betesznek plusz zöldhulladék elszállítási időpontot is. Ha csapadékosabb idő lesz, akkor valószínű, hogy több zöldhulladék lesz, ha szárazság lesz, akkor nem valószínű, mert akkor nem nyírják annyira a fűvet.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: a bevezető rendelkezések 3. § b.) pontjánál szerepel, hogy Monorierdőn a 0241/1 helyrajzi szám, Monori út, Majoros dűlő, Középső utak menten lévő külterületi ingatlanokhoz e rendeletben meghatározottak szerint az általa szerzett helyi köztisztasági közszolgáltatás útján és annak keretében biztosítja. Ez azt jelenti, hogy ide ki fognak menni? Volt olyan az előző közszolgáltatónál, hogy nem ment be a szűk utcákba, mert azt mondta, ott nem tud az autó megfordulni. A Vertikál Zrt. végül is meg fogja oldani ennek a szemétnak az elszállítását?

Szente Béla polgármester: mindenhová ki fognak menni. Úgy tudja és úgy értesült róla, hogy bemennek minden utcába. Ahová befér a hulladékszállító autó, oda be is mennek. Ő is látta, hogy bementek szűk utcába és nem is érkezett panasz, hogy nem mentek be.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: ezzel már foglalkoztak előző évben és az azt megelőző évben, hogy problémás volt az ott lakóknak. Nagyon örül ennek, hogy a Vertikál Zrt veszi a fáradságot arra, hogy ő ezt megoldja.

Szente Béla polgármester: úgy kötöttek szerződést, hogy Monorierdő közigazgatási területére.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: úgy vette észre, hogy tényleg nagyon sok újdonság van most a köztisztasági rendeletükben és a Vertikál Zrt megpróbál mindent annak érdekében, hogy Monorierdő el legyen látva köztisztaságilag.

Borbás Elvira bizottsági tag: nagyon jó tájékoztatást kapott a lakosság, köszöni annak, aki ezt összeállította, egyértelműen le van írva minden. Minden, ami az előterjesztésben szerepel, itt is szerepel. Öt darab gyűjtőzsákot biztosítanak március hónapban és 5 db-ot július hónapban a zöld hulladéknak, tulajdonképpen 10 zsákkal ingyen elvisznek, ami nagyon nagydolog, hiszen az elmúlt évben már fizetni kellett ezért a szolgáltatásért is. Nagyon kedvező ez a lakosok számára. Nagyon fontos információk vannak ezen a lapon, igaz, hogy megkapta minden lakos, ettől függetlenül az újságba a fontosabb dolgokat beleteszik. A lomtalanítás fontos, a zöld hulladék elszállítás is fontos. Nagyon örül ennek a pozitív változásnak. Az információkat beleteszik az újságba, kiemelve a változásokat, ami eddig nem volt és új, ilyen a lomtalanítás és a zöldhulladék elszállítása.

Szente Béla polgármester: a Vertikál Zrt állította össze. Annyit tettek meg, hogy eljuttatták minden lakásba. Ugyan panaszkodnak többen, hogy nem kapták meg, valószínű, hogy a reklám szóróanyaggal együtt kidobták, volt ahová kétszer mentek ki pontosan ezért. Tömondatokban meg lehet jelentetni az újságban a közérdekű telefonszámot, hogy a lakosság

megfelelő tájékoztatáshoz jusson. Bízgatni kell a lakosságot, ha bármiféle panasz merül fel, akkor bátran hívják a közérdekű telefonszámot, mert elég rugalmasan állnak az ügy kezeléséhez.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásról szóló rendelet tervezetét és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés szerint fogadja el. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága
9/2016. (II.23.) SZKB
határozata**

**a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásról szóló rendelet
elfogadásáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásról szóló rendelet-tervezetét és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés szerint fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupin Imréné bizottság elnöke,
Szente Béla polgármester,
Dr. Mezei Csilla jegyző

3.) Egyebek

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: a múlt havi bizottsági ülésen beszéltek a sportpálya és a játszótér kialakításáról a 1187 hrsz.-ú ingatlanukon. Javaslatot tett a bizottság, hogy a költségvetésbe tervezzék be és valósuljon meg. Az ingatlanon vannak akácfák, ha ki szeretnének alakítani sportpályát és játszóteret, akkor ezeket a fákat ki kellene vágni. A gyerekek nem tudnak hová menni focizni, tegnap is három csapat focizott a Makkor parkban. Odament hozzájuk és kérte őket, hogy legyenek szívesek onnan eljönni, mert az nem sportpálya, nem erre lett kialakítva. A kisebb növények tömkellege már le van törve, nem azért ültetik a dísznövényeket, fákat, hogy ennek ki legyenek téve. A gyerekek elmentek, de volt olyan szülő, aki közölte a gyerekekkel, hogy nyugodtan menjenek vissza. Ő nem hatóság, senki nem az, ezért lenne égetően szükség arra, hogy minél előbb neki fogjanak ennek a munkának, hogy mire a nyári szünet kezdődik, a gyerekek tudjanak ott sportolni. Az tarthatatlan, ami most van a parkban. A fákat ki kellene vágni, ezek akácfák, nem védett fák, ezek a fák így is, úgy is kivágásra vannak ítélve. Ezeket a fákat visszatelepítenék vagy a mögöttes lévő önkormányzati területre vagy bárhová. Tavaly kérvényt is nyújtottak be az önkormányzathoz, hogy vagy vágják le a fák tetejét, vagy vágják ki a fákat, mert a lakók félnek attól, hogyha jön egy nagy vihar, ráborul a háztetőre, kerítésre. Ez már nem új keletű téma, ezzel már foglalkoztak.

Szente Béla polgármester: a ma reggeli eligazításon lett kiadva a műszakis kollégának, hogy

nézze meg milyen fákról van szó és milyen eljárást kell lefolytatni, mert meg kell vizsgáltatni. Ehhez kell egy hatástanulmány vizsgálat, hogy indokoltta teszi a fák kivágását. A következő feladat a bizottságé lesz, hogy hová kerüljön elültetésre. Javasolja, hogy inkább az utca szélére kerüljön elültetésre. Ma reggel adta ki utasításba, hogy a parkba ki kell helyezni táblákat, hogy a parkban futballozni tilos, csak az erre kijelölt futballpályán lehetséges.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: köszöni szépen, reméli, hogy foganatja lesz annak, ha ki lesz téve a papír, a gyerekek tudnak olvasni.

Szente Béla polgármester: szülő is ment oda és utasítást adott a gyerekeknek, hogy menjenek vissza. Gondolja, hogy a szülő tud olvasni. Az élő állatnak is volt foganatja, mert már nem mennek be a parkba élő állattal. Valószínű ennek is lesz foganatja, csak sajnos mindenhez idő kell, míg megszokják. Megpróbálja felvenni a kapcsolatot a sportegyesület elnökével, hogy engedje be a gyerekeket futballozni a sportpályára addig, amíg el nem készül a sportpálya a parkban.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: jó, rendben van, köszöni szépen. Valami megoldást kell találni, mert nem tudnak hová menni a gyerekek. Annak idején a sportegyesület elnöke megígérte, hogy bármikor beengedi a gyerekeket focizni. Akkor most itt az ideje. Határozati javaslatot fogalmaz meg. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy a 1187 hrsz.-ú kialakítandó sportpályán és játszótéren lévő fák állapotát vizsgálta meg és tájékoztassa a képviselő-testületet arról, hogy kivághatóak-e? Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága
10/2016. (II.23.) SZKB
határozata**

a 1187 hrsz.-ú ingatlanon lévő fák állapotának megvizsgálásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a hivatalt, hogy a 1187 hrsz.-ú kialakítandó sportpályán és játszótéren lévő fák állapotát vizsgálta meg és tájékoztassa a képviselő-testületet arról, hogy kivághatóak-e?

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupin Imréné bizottság elnöke,
Szente Béla polgármester

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: évek óta gazdálkodnak a posta mögötti kertben, konyhakertként működik. Már kipróbáltak sok mindent, hogy mi az, ami megéri és mi az, ami nem, amit ott termesztenek. A tavalyi évben a szárazság miatt és azért is, mert a vízzel is problémáik voltak, nem sok minden termett. Nagyon sokba kerül a konyhakert fenntartása. Gondolkozott azon, mi lenne, ha gyümölcsfákkal telepítenék be? Olyan gyümölcsfákat ültetnének, amelyek nem olyan igényesek, és amit a konyha is fel tudna használni és az ősz folyamán teremnének. Ilyen az alma, a körte, a szilva. 30 db gyümölcsfa telepítésére gondolt. Az iskolánál a tavalyi évben elültettek 10 db facsemetét, mindegyik megfogta, nagyon szépek. Egy pár év kell, míg termőre fordul. Javasolja, hogy ne konyhakert, hanem gyümölcsös

legyen ezen a területen.

Borbás Elvira bizottsági tag: egyetért a javaslattal.

Szente Béla polgármester: osztja a véleményt, nem annyira munkaigényes csak az elültetése és a metszése, permetezése. Egy ember is ráér locsolni. Javaslata a következő: mivel ügyis gépesítve lesz az önkormányzat Kft-je, meg kell bízni, hogy a faültetésben vegyen részt egy-két közmunkással és akkor lebonyolítja a faültetést.

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: ez így tökéletes. Határozati javaslatot fogalmaz meg. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a posta mögötti konyhakert területén kerüljön kialakításra gyümölcsös kert, gyümölcsfák telepítésével. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága
11/2016. (II.23.) SZKB
határozata**

**a posta mögötti konyhakert területén gyümölcsös kert kialakításáról,
gyümölcsfák telepítésével**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a posta mögötti konyhakert területén kerüljön kialakításra gyümölcsös kert, gyümölcsfák telepítésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupin Imréné bizottság elnöke,
Szente Béla polgármester

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: megköszöni a bizottság munkáját. Az ülést 10.44 órakor bezárja.

Dzsupin Imréné
**Dzsupin Imréné
bizottság elnöke**



Borbás Elvira
**Borbás Elvira
jegyzőkönyv-hitelesítő**